
和光市選挙管理委員会会議録

開 催 日 時 平成２６年１０月２日
午前１１時００分開会

午前１１時３５分閉会

開 催 場 所 市役所６階 ６０２会議室

議案第３８号

議案第３９号

議案第４０号

〈通常議案〉

選挙人名簿及び在外選挙人名簿の縦覧の場所の決定について

在外選挙人名簿から抹消することについて

在外選挙人名簿の登録について
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ただいまから選挙管理委員会を開催します。

鳥飼委員から欠席の連絡が入っております。

本日の議案は３件でございます。議案第３８号選挙人名簿及

び在外選挙人名簿の縦覧の場所の決定についてを議題といた

します。事務局から議案の説明をお願いします。

（議案朗読及び説明）

いかがですか。

異議なし。

それでは、議案第３８号は原案のとおり可決いたしました。

次に議案第３９号在外選挙人名簿から抹消することについて

を議題といたします。事務局から議案の説明をお願いします。

（議案朗読及び説明）

いかがですか。

異議なし。

それでは、議案第３９号は原案のとおり可決いたしました。

次に議案第４０号在外選挙人名簿の登録についてを議題とい

たします。事務局から議案の説明をお願いします。

（議案朗読及び説明）

いかがですか。

異議なし。

それでは、議案第４０号は原案のとおり可決いたしました。

議事はすべて終了しました。

本日の次第で、その他の事項はありますか。
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来月の委員会ですが、１１月に諮る案件を今月上程したので、

１２月２日火曜日でお願いしたいのですが、皆様いかがでしょ

うか。

皆さんいかがですか。

（大丈夫です、の声あり）

では、来月の委員会は１２月２日でお願いします。

毎年、この時期に行っている裁判員候補者及び検察審査員候補

者の名簿の調製を行いましたので、ご報告します。

この裁判員や検察審査員候補者の名簿は、県の選挙管理委員会

は関与していないのでしょうか。

国の事務で、さいたま地方裁判所や検察審査会から直接市町村

に名簿調製の依頼が来ます。各選管で候補者名簿を作って、裁

判所や検察審査会に報告します。そのため、県の選管は関与し

ていません。市町村から報告された候補者名簿から、さらに裁

判員や検察審査委員を裁判所、検察審査会が選ぶことになりま

す。

候補者の名簿登載期間はいつまででしたか。

候補者登載の翌年、１年間です。今回の候補者は来年１月１日

から１２月３１日です。

ほかの資料についても説明をお願いします。

ホームページの写しの資料について。埼玉県で条例制定を求め

る直接請求が行われようとしていますが、請求団体の日程がホ

ームページに公表されていたので、皆様にお知らせしたもので

す。当委員会としても署名の審査、名簿の確定などの手続きが

あることから、来年１月は臨時の委員会も開くことになろうか

と思います。

東妙蓮寺児童遊園地の地図について。駅北口の区画整理事務所

ですが、今年度中に場所が移転します。駅から少し離れますが、

帰りがけに立ち寄ることができる範囲であること、駐車場があ

ること、投票所に一定の広さあること、選管が優先的に借りら

れることなどから引き続きこの施設を期日前投票所として利

用していこうと考えています。

広報への意見募集について。投票区の一部見直しをするので、

それに対して１２月広報で意見を募集するので、そのお知らせ

です。

投票区の設定には幾つか条件がありますが、その一つに自治会

を考慮する点があり、この一部見直しを行うものです。地形で

見れば自治会が道路で分断され、その東西で投票所が異なって

いましたが、自治会の要望があったことから、見直すこととし



委員会の次第は上記のとおりである。
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ました。

来年の統一地方選挙の前に決められれば、新しい投票区で実施

できるわけですね。連絡事項は以上ですか。それでは、本日の

委員会を終了します。


